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Harry Potter

Poziom trudnosci: Sredni

1. lle jest dostepnych urokéw w 4 czesci
oA-9
o B - Nie ma urokéw
o C-10
oD-5

2. Kogo Harry nauczyt zaklecia levicorpus
o A - Ginny
o B - Zachariasza
o C-cho
o D - Colina

3. Jakiego zaklecia nauczyta Prof. Sprout w drugiej czesci
o A - Rictusempra
o B - Difindo
o C - Spongifus
o D - Skurge

4. llu zakle¢ nauczyt sie Harry w siedzibie Zakonu Feniksa
oA-2

cB-6
cC-4
cD-8

. lle tarcz trzeba zebraé by mie¢ 100% w egzaminach koncowych w 3 czesci.
o A-10

cB-5
cC-8
o D-20
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6. lle 0séb trzeba mieé¢ w gwardi dumbleadora
o A-26
o B-27
o C-28
o D-29
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Karta odpowiedzi

1.C
2.C
3.B
4.C
5.B
6.C
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